

直击看点

古装传奇剧《琅琊榜》横店热拍

胡歌：“复杂人物”激发创作冲动



▲电视剧《琅琊榜》剧照

□ 本报记者 陈巨慧

由山东影视传媒集团出品的古装传奇剧《琅琊榜》，3月10日开放媒体探班，并于3月11日在拍摄地横店举行开机后的首次新闻发布会。制片人侯鸿亮、原著作者兼编剧海宴、导演孔笙等主创人员，与身着华美戏服的主演胡歌、刘涛、王凯、黄维德、陈龙等悉数亮相，共同分享戏里戏外的精彩。

胡歌“涅槃重生”饰梅长苏

在《琅琊榜》中，胡歌饰演的“麒麟才子”梅长苏才冠绝伦，以病弱之躯拨开重重迷雾，智搏奸佞，扶持明君，最终为冤案昭雪。无论在拍摄现场，还是在发布会上，一身儒雅古装的胡歌，不啻时总是略带忧郁，仿佛沉浸在剧中人物的内心世界。

“梅长苏是我演的所有角色中，最复杂的一个人物，对于演员来说，发挥空间是很大的，塑造可能性也是很大的。他是从地狱里爬上来的人，他

以前是另外一个样子，回来的时候已经换了一层皮。内心有这样的经历，遭受了那么多折磨痛苦的人，他所承受的一定是和平常人不一样的。所以，从演员创作的角度来说，是非常有创作激情与冲动的。”由于也曾在车祸中遭受重伤，胡歌认为，自己与角色有些相似之处，都有“涅槃重生”的经历。不过，“我的经历和这个角色比起来还是小巫见大巫了，梅长苏在戏里承受的痛苦和折磨，远远超过我。”

他直言，原本以为不用演动作戏会很轻松，其实却并不简单，“《琅琊榜》的台词量大而且拗口，不像以前的戏自己组织组织就能说明白，这次刚进组的前三天差点崩溃，后来反复找导演探讨才慢慢进入状态。”而如何在虚弱的外表下把梅长苏内心的力量表现出来，也是对他演技的一大考验。

胡歌特别感谢推荐给他《琅琊榜》小说并在网上大力举荐他出演梅长苏的粉丝们，“没有他们的支持我可能演不了这个角色”。

他表示：“总的来说我还是非常幸运的，在人生的每一个阶段都能找到比较适合的角色，20多岁的时候演了很多调皮捣蛋的、年轻的观众喜欢的角色，现在我已经30多了，可能也要找一些更适合这个年龄段的角色来演，希望今后的每一步路能走得更踏实。”

刘涛放下温婉演霓凰郡主

相比胡歌，饰演霓凰郡主的刘涛两天中反差极大的造型，给了记者更多的新鲜感。拍摄时，刘涛身着蓝紫罗裳，

不断酝酿着哀恸的情绪，凄婉动人；发布会上，她则换上一身戎装，英姿飒爽地亮相。

不过，记者发现，在休息时，刘涛总是杯不离手，一口接一口地喝水，不时地低声咳嗽，面带些许倦容，后来才得知，刘涛前不久感冒发烧，还有些扁桃体发炎，正在带病坚持工作。

声音轻柔的刘涛介绍，这个角色是女儿身男儿心，带着弟弟驰骋沙场的巾帼英雄。虽然霓凰郡主对梅长苏情谊绵绵，但因为种种原因，梅长苏却不能接受她，两人爱得很复杂。“其实，霓凰郡主的命运有很多的被迫和难处，被迫承担起很多任务，被迫替弟弟上了战场，被迫当了将军，她是个非常冷静，也很大义的女性，我喜欢这样的女性角色，因为以前一些女性角色，比较温婉，比较隐忍，这次更男儿些。”

她坦言，接戏之前她没有看过《琅琊榜》，拍摄之前仔细阅读了小说。“剧本当然是有一定改动，但改动不是特别大，编剧跟小说作者为同一个人是件非常难得的事情，我也很珍惜这个机会，当然也希望演出书中看到的那种东西，但书中关于霓凰郡主角色的部分没有剧本中那么多。”

在一部男人戏中主演女性角色，刘涛却一点也不担心自己的戏份儿。“自己角色的作用是画龙点睛。纵然梅长苏是为了国家，为了复仇，为了兄弟之情，但是，儿女之情也是很难割舍的。”她透露，关于情感部分，原著中的爱情更浪漫一些，在大结局上，情感也会跟书里有一点点不一样。

(本报横店3月11日电)



亚冠：恒大平水手 人和两连败

3月12日晚，在2014年亚冠联赛G组第二轮比赛中，广州恒大队客场以1:1战平横滨水手队。图为恒大队球员埃尔克森错失进球良机之后懊悔不已。

在本小组的另外一场比赛中，全北现代队客场2:2战平墨尔本胜利，恒大队仍然以进球多的优势高居榜首。3月18日，恒大队将坐镇主场迎接老对手全北现代队的挑战。

今晚，在2014年亚冠联赛H组第二轮比赛中，贵州人和队在主场以0:1负于悉尼流浪者队，遭遇小组赛两连败，出线前景不妙。 □CFP 报道



2014英国电视和广播业俱乐部奖颁奖

北京时间3月12日，2014英国电视和广播业俱乐部颁奖礼在伦敦举行，美国90后超模乔治亚·梅·贾格尔惊艳亮相。该奖旨在表彰英国电视和广播从业者，为英国电视广播业的最高奖项。 □CFP 报道



电视剧《原乡》央一开播

3月12日晚，由张国立、陈宝国、莫小奇等主演的电视剧《原乡》在央视一套黄金档开始播出。图为《原乡》剧照。

《原乡》首度聚焦去台老兵群体，用朴实、细腻的笔调，讲述了去台老兵与故乡亲人之间日夜思念、隔海相望的感人故事。

该剧由中国台湾编剧陈文贵操刀、大陆编剧郭静之担纲文学策划，剧本打磨长达4年之久。 □欣文 报道

韩美法合拍片《雪国列车》17日“驶”入中国

据新华社北京3月12日电 由韩、美、法三国联合摄制的灾难科幻动作片《雪国列车》将于17日起在中国上映。

《雪国列车》改编自获得1986年昂格莱姆国际漫画节大奖的法国同名科幻漫画原著：一场突如其来的气候异变让地球上大部分人类灭亡，一列没有终点的列车上载着最后幸存的人们，在这里，受尽压迫的末节车厢反抗者为了生存与尊严向列车上的钱权阶层展开斗争……

影片由《汉江怪物》导演奉俊昊执导，《复仇者联盟》中的“美国队长”克里斯·埃文斯，奥斯卡最佳女配角得主蒂尔达·斯文顿，以及主演《汉江怪物》的韩国“影帝”宋康昊领衔主演。

英超一主帅头顶对方球员遭英足总禁赛7场

据新华社伦敦3月11日电 英超纽卡斯尔队主教练帕杜为自己的不冷静行为付出了代价。英足总11日宣布，帕杜因头顶对方球员遭禁赛7场并被罚款6万英镑。此前，俱乐部已给予帕杜10万英镑罚款和警告处分。

这是1992年英超联赛创立以来，英足总给予主教练最长的禁赛处罚。

事件发生在1日的联赛中。当时，纽卡斯尔队以4:1大胜赫尔城队，不过帕杜却在下半场与对方球员梅勒在边线发生冲突，帕杜用头顶了后者。随后，当值裁判判将帕杜罚上了看台。

Advertisement for HUAQIANG INTERNATIONAL CENTER. Features a large image of a skyscraper and a chess king piece. Text includes: '我是山东股权交易中心', '我在华强广场! 我为华强国际中心代言!', '112-2000m²整层无柱办公 现房租售中', 'VIP LINE +86(531) 555 88888', '抢租热线 +86(531) 5555 6562', '总部办公 选华强'. Logos for various companies like 海尔, 海信, 海信日立, etc. are at the bottom.